

3 Primul termen în dosarul „Geotop 2001“, 23 ianuarie 2017

Primul termen va avea loc pe data de 23 ianuarie 2017, când vor fi analizate măsurile și excepțiile dispuse de judecătorul de cameră preliminară. În prezenta cauză, Nicușor Daniel Constantinescu este bănuț de abuz în serviciu, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, cu consecințe deosebit de grave.



4 Un imobil de pe strada Poporului, de vânzare Printre proprietari, și Sisteme Internaționale de Afaceri SA, din Dosarul Retrocedărilor

După ce mai multe terenuri proprietate a debitorului SC Rezident Com SA, firmă deținută de Valentin Gheorghe Ionescu, au fost scoase la mezin de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Constanța, Serviciul Colectare Executare Silită Persoane Juridice, iată că un nou imobil al acestuia urmează să fie valorificat.



3 Procurorii Anticorupție explică în detaliu de ce au trimis în judecată un profesor de la Universitatea „Ovidius” Constanța



MARȚI,
29 NOIEMBRIE 2016
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Ioan Anton, întâlnire emoționantă cu foștii colegi de la FC Farul
Gică Butoiu - „Aproape că nu l-am mai cunoscut fără mustață!” 7



Cine și pentru câți bani se ocupă de sistemul de bike-sharing din municipiul Constanța și stațiunea Mamaia 2



Bogdan Huțucă - „11 decembrie reprezintă un pas către reforma clasei politice, a Guvernului și a Parlamentului cu echipa PNL - Dacian Cioloș” 2



Investiția imobiliară a lui Adam Liuță, la mâna Comisiei tehnice de urbanism și amenajarea teritoriului 4



Florin Gheorghe - „Susțin înnoirea clasei politice, la fel cum susțin că un parlamentar performant nu trebuie înlăturat doar de dragul creșterii în sondaje” 8



Florin Gheorghe candidează pentru un loc în Camera Deputaților din partea PSD. A trecut prin Parlament mai multe acte normative, printre care legea prin care toate lucrările de infrastructură sunt garantate cel puțin cinci ani și legea prin care s-a impus transparentizarea tuturor achizițiilor publice.

Conflict pe Secția de Neonatologie?

Asistente medicale din SCJU, scoase la pensie cu „forța”, dar chemate la concurs anul viitor



5

Managementul dezastruos al lui Dănuț Căpațină lasă pe drumuri aproximativ 100 de cadre medii - asistente medicale din Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța. Mai exact, pe data de 28.10.2016, managerul unității medicale, dr. Cătălin

Grasa, și șeful Serviciului Personal au emis o circulară către toate secțiile spitalului, în care se precizează următoarele: „Având în vedere dispozițiile art. 56, alin (1), lit. d din Legea 53/2003 privind Codul Muncii și adresa Casei Județene de Pensii

Constanța nr. 4170/2016, prin care se transmite situația deciziilor emise pentru persoanele care la data solicitării drepturilor de pensie erau în activitate, vă atenționăm ca, până la data de 1.11.2016, să prezentați decizia de înscriere la pensie.

5 Ziua Națională a României, aniversată de KMG International și Rompetrol prin promovarea valorilor autentice românești

KMG International și Rompetrol aniversează Ziua Națională a României printr-o serie de acțiuni de promovare a valorilor naționale românești susținute prin intermediul operațiunilor dezvoltate de Grup în domeniul petrolului.

7 S-au clasat pe locul doi Dimeciu Anagnoste, desemnat cel mai bun jucător al Săgeții Stejaru la Cupa FMF din Republica Moldova

Echipa de fotbal Săgeata Stejaru a ocupat locul secund la ediția a zecea a turneului internațional de veterani Cupa FMF, care s-a desfășurat în Republica Moldova. Au participat patru formații, iar la reprezentanta României a evoluat și tatăl Simonei Halep, Stere. În afară de Săgeata, au mai evoluat echipa orașului Chișinău (din Republica Moldova), Pinsk (din Belarus) și Reni (din Ucraina). Veteranii Săgeții au disputat finala mare în compania formației din Moldova, care se impuse în opt dintre cele nouă ediții precedente ale întrecerii.

George Țârnea - Cum să trăiești fără iubire

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ioneseo

Cum să trăiești frumos fără iubire,
Cum să visezi, să umbli, ori să zbori,
Cum să cuprinzi neliniștea din zori
Și pacea din amurg dintr-o privire?

Cum să înoți prin mările de flori,
Cum să te bucuri de întreaga fire
Și viața ta să-și aște împlinire
Fără minunea care dă fiori?

E totul rânduit să se întâmple-
Cu simplitatea unei adieri-
Când de lumină sufletul se umple,

Dar dacă-n schimbul sterpei mângâieri
Ghețarii urii se ivesc la tâmpire,
Nu-ți vei afla tertarea nicăieri.

Lumea poeziilor